PELLAW, CMEKAMW,
OTrAQbIBAU!

[loarotoBuna
yunTenb HavanbHbIX knaccos XCLU Ne4 r
Kpuebix Hamanbs KorncmanmuHogH. <




Llenu:
PasButue MHTEepeCa K MaTeMaTUukKe.

AKTUBU3aUUA OeATENbHOCTU yUnTensa u
y4Yaliumxcs.

BocnuTtaHune KonnektuBmnama, ctpemMneHue K
TBOPYECKOU OEeATESNIbHOCTM.

3agauum:
pa3BUTUE NO3HaBaTesIbHOro MHTepeca.
Pa3BunTne HaBbIKOB KOJIJNTIEKTUBHOU PabOThI.
Pa3Butune nMHTEpeca K peLieHuro
HeCcTaHOAPTHbLIX 3a4a4 U 3agaHun.




.



CKOJIbKO NrPUBKOB Y JEBOYKU B
KOP3UHKE?

1+1=72




A eom amo - yughpa dea
lonrobylcs, kakoea:
Bbizczubaem 0soUkKa wWek
Bosioyumcsi xeocm 3a
Helo.







3a0davyu e cmuxax.




Uembipe cnenbix 2pywu

Ha eemouyke ka4asioch.

Hee epywiu cHsan lNasnyuwa,
A CKOJIbKO 2pyw ocmarsiocCb?

4-2=2




Ha 3a6bop e3siemesn nemyx,
Tam oH ecmpemun ewée

deyx. CKosibKO cmarsio
nemyxoe?



Y Haweu KowKu nsasmb KOomsim,
B nykowke psiobiwukom cudsim.
A y cocedckou Kowku — mpu!

Takue munbie, cmompu!

~.-’ '4
“ ¥
ﬁ'
' ‘e

lTomo2ume cocHYumames,
Ckonbko 6ydem mpu 0a nsmb?

5+3=8




Pa3 Kk 3aliYOHKYy Ha 06ed
lpuckakas Opy)xok-coceo.
Ha neHék 3ativama cenu 5+5=10
U no namb MOPKOBOK CheJU.
Kmo cuumames, pebsima, J1080K?
CKOJIbKO cCbedeHO MOPKOBOK?




llsmb nupoXXKoe Jsiexkaso 8
MUCKe.

[Mea nupoxka e3sinna Jlapucka,
Ewé o0uH cmawusna Kucka.
A CKOJIBKO e ocmaJiochb 8




INTornyeckue 3agad
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Yem oTnnyaroTca Bce ouUrypbl, Hapuc
cneBa oT ouryp, HapncoBaHHbIX cripaBa?







